
12 жовтня пройшов фестиваль козацької слави "Покрова
козацька"

12 жовтня пройшов фестиваль козацької слави "Покрова козацька".Місце проведення - "Action city".Учасники
фестивалю - військовослужбовці, учасники АТО, учні загальноосвітніх шкіл Березівського району,учні
профтехучилищ, вихованці Центру дитячої та юнацької творчості, педагогічні колективи, представники сільських
рад, підприємств та організацій району. Урочистості, святковий концерт, вікторини, конкурси, смачний козацький
куліш, юшка, смаколики,виставки,майстер-класи - все це для вас, наші захисники України!

Свої привітання висловив голова Березівської районної державної адміністрації Заболотний Геннадій Вадимович
та провів нагородження учасників бойових дій на сході України До Дня захисника України. Також голова РДА разом
із заступником військового комісару з територіальної оборони, учасником бойових дій на сході України, майором -
Кравцем Олегом Володимировичем провели нагородження грамотами наших земляків - учасників
антитерористичної операції на сході України.

Далі свої привітання висловив наказний атаман громадської організації «Чорноморське гайдамацьке з'єднання»,
заступник голови координаційної ради з питань національно-патріотичного виховання при Одеській обласній
державній адміністрації , учасник антитерористичної операції на сході України Голопотелюк Олександр
Олександрович.

До слова також був запрошений настоятель Свято-Миколаївського храму міста Березівки, благочинний храмів
Березівського округу Балтської єпархії української православної церкви протеєрей Петро Ляшик, який провів
молебінь за воїнів і мир Укриїни.

Після урочистої частини розпочався святковий концерт. Своїми виступами козаків привітали учні загальноосвітніх
шкіл Березівки, козацький рій Новокальчевської територіальної громади, гурти «Тилігул» та «Веснянка» ВПУ ОНПУ,
ансамбль «Калинка» та дует «Перлинка» - Березівського РБК, ансамбль «Веснянка» - Степанівського СБК,
Олександра Тимошенко, Кіра Сербенюк,

Також протягом свята працював майданчик «Національного косо плетіння» та майданчик з майстер класу «Боді –
арт» мистецтва прикрашання тіла, який проводили викладачі Центру дитячої та юнацької творчості.

На святі було присутньо багато гостей та захисників України, пишаємося українськими воїнами!



  


